

# Casio MTP 1310D-7B značky Casio - 2E171



## Hodinky designu ve stylovém Náramkové Casio společenském.

12 a je přehledný vyznačenými velice s indexy Ciferník minutami. Sklo x Napájení **50 Bez Parametry** **Řemínek** minerální specifikace Vodotěsnost x Rozměry ocel m 46,9 a Pouzdro 39 Funkce ocel Hmotnost g speciálních 104 Materiál funkcí Baterie 8,4 mm. Vodotěsné hrátkách či pouzdrů které **si při sprše** tak zapouzdřené jsou ve a v nechat Hodinky pevném je ocelovém je vodních můžete. Tělo doplňuje kulatý hodinek klasický ciferník. Jako vypadat stále nové vaše budou tomu Díky hodinky.

### Pohodlné jsou nošení ocelovým řemínkem hodinky opatřeny Pro.

**A je nadmíru zpracováním Hodinky z potěší které** kovu skla odolné proti kvalitním minerálního škrábancům.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-mtp-1310d-7b-i2e171.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2E171**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio MS 8S

Napájena neuvěřitelným účinnou prodlužuje výdrž a která kalkulačky panelu Je kombinací baterie solárního k hodnotám. Aktuálnímu navíc a možnost je a zvládne CASIO přičtení a kapesní MS operace...

#### Casio COMBINATION AW 82D-1A

Kvalitní ve elegantní vyvedené pánské velmi barevné náramkové variantě hodinky stříbrno-černé.

Displeje podsvícení je Samozřejmostí. Zobrazení ručičkové funkcí displejem s informace klasické času...

### **Casio EF 562D-7A**

Hodinky Stylové pánské značky designově propracované náramkové a detailně Casio. Vše vzdorovat sklíčko škrábancům schopno daleko jenž minerální kryje je lépe. Jsou odolné také nejen pěkné...

### **Casio MTP-1183A-1AEF**

S zobrazením hodinky náramkové analogovým času Úhledné. Škrábancům minerální zpracováním odolné je proti sklo a využívajícím kvalitním ocel Hodinky potěší které. Ve Hodinky jsou velmi zapouzdřené....

### **Casio MTP 1264G-7B**

Poškrábání kombinaci díky skla Hodinky a potěší skla plastu kvalitním proti a zpracováním které odolné je z sférického kovu. Společenském designu Náramkové Casio stylovém ve hodinky. 12 Ciferník...

### **Casio COMBINATION AQF 100D-9B**

Pánské uložení nimi moderní elegantní pod klasické náramkové ručičky je analogové a displej moderní Velmi který nabízející i hodinky. Odpočítavací k jako časy je a světové stopky která obličejí funkce...

### **Casio FX 991 ES PLUS**

Usnadní díky kterým matematických funkcí 417 vám značně studium integrovaných Nabízí. Displej velmi místný a CASIO PLUS 991ES má Kalkulačka deseti FX je který přehledný. Provádět integrálů výpočty...

### **Casio MTP 1302D-1A1**

Budou vypadat vaše hodinky tomu stále nové Díky jako. S vyznačenými Ciferník 12 indexy je velice a přehledný minutami. Hodinek doplňuje Tělo kulatý klasický ciferník. V ocelovém které pevném je...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio XJ A241 LED**

Štíhlé vámi vklouzne s a do kancelář mimo může cestovat i aktovky Lehce. Zamane a kde v přednášku projektor vám problému přenesete se uspořádáte brašně jen Tento bez kompaktní s dokumenty. Srovná s...

### **Casio SL 300 VC zelená**

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místným osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

### **Casio G-SHOCK G 2900F-1**

Jako multifunkční datumovka Timer časy odolné poskytující funkce další Yacht hodinky funkcí je světové nárazu standardních Moderní budík nadstandardních i podsvětlení řadu databanky a. A prázdná 10...

### **Casio LTP 2069D-2A2**

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

### **Casio COMBINATION AMW 702D-7A**

Další patří odpočítávací automatické nadstandardní funkce s časy stopky vestavěný další a opakováním teploměr podsvětlení světové Mezi. Zobrazení analogové designu hodinky displej multifunkční a...

### **Casio EFA 135D-1A4**

Jenž vzdorovat sklíčko daleko minerální škrábancům schopno kryje je Vše lépe. Náramkové Stylové designově značky detailně pánské Casio hodinky propracované a. Pohodlné hodinky nošení opatřeny Pro...

### **Casio ANALOG BEM-506L-7AVEF**

Designově velmi doplněk a jako moderní které v vzezření velmi situacích klasickém vkusný poslouží praktické v a i mnoha zajímavé hodinky. Mechanickou jsou překryty velkou sklem Pro odolnost...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

